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1 UVOD 
 
Spoštovani, 
 
pred vami je nova izdaja Tedenskega utripa Združenja občin Slovenije, v kateri vas 
obveščamo o aktualnih dogodkih in novostih tega tedna. 
 
V nadaljevanju vas najprej vabimo k udeležbi na prihajajoča zanimiva izobraževanja, 
ki jih ZOS skozi vse leto organizira za občinske uslužbence: 

• Pot do učinkovite promocije zdravja na delovnem mestu – 11. 9. 2025  
• Upravno poslovanje – 18. 9. 2025  

 
 

V tajništvu združenja pa smo vam vedno na voljo za vsa vprašanje na telefonski številki 
01/230 63 32 ali na elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 
 
                                                                                                                      Uredništvo 
 
 
 
 
 
 
 
V tednu med 7. 7. in 13. 7. 2025  svoj občinski praznik praznuje dve občini članici 
ZOS.  
 
Spoštovanim občanom, županoma, občinskemu svetu in občinski upravi občin 
Divača in Preddvor čestitamo ob občinskem prazniku. 
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2 ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 50/2025 

• Uredba o spremembi in dopolnitvah Uredbe o plačah in drugih prejemkih javnih 
uslužbencev za delo v tujini 

• Sklep o določitvi objektov, katerih odstranitev je nujno potrebna in v javno korist, 
na območju Občine Ljubno, Občine Rečica ob Savinji, Občine Litija, Občine 
Hrastnik, Občine Šoštanj, Občine Kamnik in Občine Slovenska Bistrica 

 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 51/2025 

• Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o enotnem kontnem načrtu za proračun, 
proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava 

• Pravilnik o spremembah Pravilnika o sestavljanju letnih poročil za proračun, 
proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava 

 
3 AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 
PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O JAVNIH 
FINANCAH 
S strani Ministrstva za finance smo v pregled in pripombe prejeli predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o javnih financah (ZJF-K)  (v nadaljevanju: 
Zakon). 
 
Namen predloga Zakona je predvsem zagotoviti stabilno in nemoteno delovanje 
subjektov, ki jih zakon ureja. Z novimi določbami se želi povečati pravno jasnost glede 
posameznih institutov v zakonu – denimo glede vloge države pri intervencijah na 
sekundarnem trgu lastnih vrednostnih papirjev, izdajanju poroštev in instrumentih 
finančnega inženiringa. Na ta način se odpravljajo tudi pomanjkljivosti obstoječe 
sistemske ureditve, na katere je opozorilo Računsko sodišče RS. 
 
Splošna proračunska rezervacija je pomembno orodje Vlade RS oziroma župana za 
zagotavljanje nemotenega izvrševanja proračuna. Namenjena je pokrivanju izdatkov, 
ki med letom nastanejo nepredvideno ali so bili v proračunu premalo načrtovani, kljub 
temu pa jih je treba poravnati. 
 
Kot pri drugih proračunskih izdatkih mora biti tudi višina splošne proračunske 
rezervacije ustrezno načrtovana. V proračunu je posebej izkazana, kar omogoča jasen 
pregled nad obsegom sredstev, ki jih lahko Vlada RS oziroma župan med letom 
prerazporedita brez dodatnega potrjevanja. Zakon hkrati določa, da te nerazporejene 
pravice porabe ne smejo presegati 2 % prihodkov državnega proračuna. 
 
Zaradi praktičnih težav pri dokazovanju, katera sredstva se vnaprej ne bi mogla 
načrtovati, se predlaga črtanje določbe, ki omejuje porabo rezervacije izključno na 
takšne primere. S tem se potrjuje, da se lahko rezervacija uporabi tudi za kritje 
obveznosti, ki so bile sicer predvidljive, a zanje v proračunu ni bilo zagotovljenih dovolj 
sredstev. Enako kot druga proračunska sredstva se tudi ta lahko porabijo le za 
obveznosti, določene z zakoni. 
 
Predlagan Zakon med drugim spreminja obstoječi 86. člen.  Ta po novem določa, da 
lahko država oziroma občina izdaja poroštva za obveznosti drugih oseb v obsegu in 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2108/uredba-o-spremembi-in-dopolnitvah-uredbe-o-placah-in-drugih-prejemkih-javnih-usluzbencev-za-delo-v-tujini
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2108/uredba-o-spremembi-in-dopolnitvah-uredbe-o-placah-in-drugih-prejemkih-javnih-usluzbencev-za-delo-v-tujini
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2113/sklep-o-dolocitvi-objektov-katerih-odstranitev-je-nujno-potrebna-in-v-javno-korist-na-obmocju-obcine-ljubno-obcine-recica-ob-savinji-obcine-litija-obcine-hrastnik-obcine-sostanj-obcine-kamnik-in-obcine-slovenska-bistrica
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2113/sklep-o-dolocitvi-objektov-katerih-odstranitev-je-nujno-potrebna-in-v-javno-korist-na-obmocju-obcine-ljubno-obcine-recica-ob-savinji-obcine-litija-obcine-hrastnik-obcine-sostanj-obcine-kamnik-in-obcine-slovenska-bistrica
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2113/sklep-o-dolocitvi-objektov-katerih-odstranitev-je-nujno-potrebna-in-v-javno-korist-na-obmocju-obcine-ljubno-obcine-recica-ob-savinji-obcine-litija-obcine-hrastnik-obcine-sostanj-obcine-kamnik-in-obcine-slovenska-bistrica
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2116/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-enotnem-kontnem-nacrtu-za-proracun-proracunske-uporabnike-in-druge-osebe-javnega-prava
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2116/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-enotnem-kontnem-nacrtu-za-proracun-proracunske-uporabnike-in-druge-osebe-javnega-prava
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2117/pravilnik-o-spremembah-pravilnika-o-sestavljanju-letnih-porocil-za-proracun-proracunske-uporabnike-in-druge-osebe-javnega-prava
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2117/pravilnik-o-spremembah-pravilnika-o-sestavljanju-letnih-porocil-za-proracun-proracunske-uporabnike-in-druge-osebe-javnega-prava
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MF_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-JAVNIH-FINANCAH_JULIJ-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MF_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-JAVNIH-FINANCAH_JULIJ-2025.docx
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pod pogoji, ki jih določa zakon. Poroštvo je izdano s sklenitvijo poroštvene pogodbe, 
izdajo poroštvene izjave ali uveljavitvijo zakona, ki ne predvideva poroštvene pogodbe 
ali poroštvene izjave. Pri tem poroštveno pogodbo sklene oziroma poroštveno izjavo 
izda v imenu države minister, pristojen za finance, ali oseba, ki jo za to pooblasti vlada. 
Poroštveno pogodbo pa v imenu občine sklene župan ali oseba, ki jo za to pooblasti 
župan. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 14. 7. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG PRAVILNIKA O SLUŽBI NUJNE MEDICINSKE POMOČI  
Na portalu eDemokracija je bil objavljen predlog Pravilnika o službi nujne medicinske 
pomoči (v nadaljevanju predlog Pravilnika), ki so ga pripravili na Ministrstvu za zdravje. 
Predlog Pravilnika ureja organizacijo in način dela službe nujne medicinske pomoči, 
organizacijo in način izvajanja reševalnih prevozov pacientov, hkrati pa ureja tudi 
zagotavljanje zdravstvenega varstva osebam na javnih prireditvah in shodih. 
 
Predlog Pravilnika sestavlja več prilog, in sicer: 

• Priloga 1: mreža službe nujne medicinske pomoči, 
• Priloga 2: ustrezna znanja in usposobljenost za izvajanje službe nujne 

medicinske pomoči in za izvajanje prevozov pacientov, 
• Priloga 3: zaščitna in delovna obleka, obutev ter oprema, ki jo uporabljajo 

zdravstveni delavci pri opravljanju nalog v zunajbolnišnični službi nujne 
medicinske pomoči 

• Priloga 4 (1. del): vozila in standardna opremljenost vozil, 
• Priloga 4 (2. del): vozila za prevoz pacientov, 
• Priloga 5: simboli službe nujne medicinske pomoči in prevozih pacientov, 
• Priloga 6: oprema za izvajanje zunajbolnišnične službe NMP in izvajanje 

prevozov pacientov, 
• Priloga 7 (1. del in 2. del): obrazci v službi nujne medicinske pomoči (sprejem 

nujne intervencije, triažni karton…), 
• Priloga 8: oprema za izvajanje službe nujne medicinske pomoči v urgentnih 

centrih, satelitskih urgentnih centrih in na dežurnih mestih, 
• Priloga 9: podatki, ki jih obdobno poročajo mobilne enote, 
• Priloga 10: osnovni in obnovitveni program usposabljanja za prve posredovalce, 
• Priloga 11: vrste prireditev in zdravstvenega varstva na prireditvah, 
• Priloga 12: obrazec prijava javne prireditve/shoda za izračun potrebnega 

zdravstvenega varstva in 
• Priloga 13: statusna sporočila v nujni medicinski pomoči. 

 
Z vidika delovanja občin izpostavljamo predvsem Prilogo 1, ki opredeljuje lokacije 
mobilnih enot nujne medicinske pomoči in dežurnih služb. Ob tem izpostavljamo tudi 
Prilogi 11 in 12, ki se tičeta načina zagotavljanja zdravstvenega varstva na prireditvah. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 21. 7. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-SLUZBI-NUJNE-MEDICINSKE-POMOCI.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-SLUZBI-NUJNE-MEDICINSKE-POMOCI.pdf
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747882?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747884?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747886?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747888?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747890?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747892?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747894?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747896?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747898?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747900?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747902?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747904?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747906?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747908?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/747910?disposition=attachment
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PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O OBNOVI, 
RAZVOJU IN ZAGOTAVLJANJU FINANČNIH SREDSTEV  
S strani DZ RS smo v pripombe prejeli predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev (v nadaljevanju: Zakon), 
ki ga je DZ RS predložila Vlada RS. Zakon kot tak obravnava zagotavljanje obnove in 
razvoja območij, ki so bila prizadeta zaradi obsežnih poplav in zemeljskih plazov 4. 
avgusta 2023, določena območja pa so bila še s krajšim zamikom. 
 
Izpostavljamo nekatere spremembe, ki jih predvideva predlog Zakona: 

• Elaborat lokacijske preveritve za nadomestitveni objekt po novem zagotovi 
občina, pri čemer se stroški izdelave elaborata financirajo iz državnega 
proračuna. 

• Uvedena je še dodatna varovalka za prenehanje veljavnosti sklepa o lokacijski 
preveritvi zemljišč, namenjenih izgradnji posamičnih nadomestitvenih objektov, 
in sicer z 31. 12. 2025. 

• Za izgradnjo nadomestitvenega objekta se poleg nakupa kmetijskih zemljišč po 
novem omogoča tudi nakup zemljišč, ki se jim je namenska raba prostora že 
spremenila iz območja kmetijskih zemljišč v območja stavbnih zemljišč. Nakup 
izvede Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov RS. 

• Po novem bodo občine lahko na prizadetih območjih v last države brezplačno 
prenesle kmetijska zemljišča, ki so jih občine pridobile s porabo sredstev 
proračuna države. Zaradi spremenjenih razmer pri reševanju bivanjske stiske 
prizadetih občanov občine zemljišč morebiti sploh ne potrebujejo. 

• Občine ali država bodo lahko na prizadetih območjih za zagotavljanje 
nadomestitvenih objektov s smiselno uporabo določb, ki se nanašajo na 
postopek prodaje zemljišč, ki so v lasti države in so v skladu s prostorskim 
izvedbenim aktom občine predvidena za gradnjo nadomestitvenih objektov, 
odplačno odsvojile nepremično premoženje v last investitorja 
nadomestitvenega objekta. 

• Spreminja se financiranje sklada za obnovo, in sicer tudi s prihodki občin – 
občine bodo sklad financirale s prihodki, ki so jih pridobile s prodajo 
nepremičnega premoženja, predhodno pridobljenega na podlagi proračunskih 
sredstev. 
 

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 21. 7. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O 
IZENAČEVANJU MOŽNOSTI INVALIDOV  
Na spletnem portalu eDemokracija je objavljen predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o izenačevanju možnosti invalidov (v nadaljevanju predlog 
Zakona), ki so ga pripravili na Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti. 
 
Glavni cilj predloga Zakona je zagotovitev prilagoditve objektov v javni rabi (vsaj) na 
način, da so invalidom dostopne vse storitve, ki se izvajajo v objektu v javni rabi in so 
na voljo javnosti, in do teh storitev invalidi dostopajo znotraj objekta. Gre za 
prilagoditve, kot so uvedba gradbenih in tehničnih naprave, zvočnih in svetlobnih 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-OBNOVI-RAZVOJU-IN-ZAGOTAVLJANJU-FINANCNIH-SREDSTEV.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-OBNOVI-RAZVOJU-IN-ZAGOTAVLJANJU-FINANCNIH-SREDSTEV.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MDDSZ_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-IZENACEVANJU-MOZNOSTI-INVALIDOV.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MDDSZ_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-IZENACEVANJU-MOZNOSTI-INVALIDOV.pdf
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indikatorjev, pisnih informacij ipd. Obenem bo skladno s predlogom Zakona potrebno 
prilagoditi tudi zunanje ureditve, to so npr. parkirna mesta za invalide, dostop do 
objekta, vstop ipd. 
 
Predlog Zakona predvideva situacije, ko prilagoditev objekta iz različnih vzrokov ne bi 
bila mogoča ali smotrna – tako izpostavlja tehnično neizvedljivost prilagoditev, 
nesorazmerne stroške prilagoditev ali poslabšanje gradbenotehničnih lastnosti objekta 
zaradi prilagoditev. V takem primeru bo moral lastnik oz. upravljalec stavbe pripraviti 
oceno in jo hraniti za potrebe morebitnega inšpekcijskega postopka.    
 
V nadaljevanju predlog Zakona prinaša še dodatno poglavje, in sicer ravno v povezavi 
z inšpekcijskimi ukrepi in postopki v zvezi s prekrški zaradi kršitev določb o 
prilagoditvah objektov v javni rabi. V zvezi s prekrški glede prilagoditev objektov, ki bi 
jih bilo potrebno skladno s trenutno veljavnimi predpisi implementirati do 11. decembra 
2025, vendar v praksi številni objekti v javni rabi še niso prilagojeni, predlog Zakona 
predvideva zakasnitev uveljavitve določb predloga Zakona o globah. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 28. 7. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O PROBACIJI 
S strani Ministrstva za pravosodje smo v pregled in pripombe prejeli predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o probaciji (v nadaljevanju predlog Zakona). 
 
Predlog Zakona ne prinaša bistvenih sprememb pri ureditvi probacije, pač pa gre le za 
dopolnitev in nadgradnjo veljavnih zakonskih določb na način, da bodo zakonske 
določbe bolj jasne. 
 
Predlog Zakona med drugim prinaša: 

• ureditev načina preverjanja identitete osebe, ki je vključena v probacijo, 
• spremembe pri rabi modela za ocenjevanje dejavnikov tveganja in potreb in 

spremembe pri pripravi osebnih načrtov za osebo, ki je vključena v probacijo, 
• natančnejšo opredelitev stikov svetovalca, ki izvršuje probacijske naloge, in 

osebe, vključeno v probacijo, 
• ureditev statusa svetovalca, vodje probacijske enote in direktorja tako, da se jim 

dodeli status pooblaščene uradne osebe, 
• dodatno ureditev področja zbiranja podatkov o osebah, vključenih v probacijo 

in 
• pogojno možnost obdelave neanonimiziranih osebnih podatkov oseb, 

vključenih v probacijo, s strani znanstveno-raziskovalnih institucij. 
 

Kot je zapisano v gradivu, predlagane spremembe ne posegajo v pristojnosti občin. 
 
Presoja učinkov predloga Zakona na gospodarstvo (MSP test) je na voljo TU. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 28. 7. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MP_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-PROBACIJI.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MP_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-PROBACIJI.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MP_MSP-TEST_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-PROBACIJI.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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PREDLOG ZAKONA O PLAČILNIH IN JAVNOFINANČNIH STORITVAH 
S strani DZ RS smo v pregled in pripombe prejeli predlog Zakona o plačilnih in 
javnofinančnih storitvah (v nadaljevanju: Zakon) (2273-IX). 
 
Glavni cilji zakona so: 

• normativna ureditev posebnosti pri vodenju računov in izvajanju plačilnih ter 
drugih storitev UJP za proračunske uporabnike, 

• širitev dostopnosti storitev UJP tudi na fizične in pravne osebe, ki nimajo statusa 
proračunskega uporabnika, kadar je to potrebno za plačila, razporejanje, nadzor 
ali upravljanje javnofinančnih sredstev, 

• ureditev uporabe plačilnih storitev izven sistema enotnega zakladniškega 
računa (EZR), tako doma kot v tujini, 

• zagotavljanje večje preglednosti poslovanja z javnimi sredstvi, 
• uvedba digitalnega poslovanja pri vodenju Registra proračunskih uporabnikov, 
• Podrobnejša ureditev posameznih nalog in storitev UJP, vključno z 

negotovinskimi plačilnimi mesti, izvršbami na denarna sredstva, poročanjem o 
obveznih dajatvah itd., 

• spodbujanje elektronskega poslovanja javne uprave in gospodarstva, v skladu 
z usmeritvami Evropske komisije in Vlade RS, 

• zniževanje stroškov poslovanja v javnem in zasebnem sektorju, 
• odprava administrativnih in drugih ovir za zasebni sektor pri plačevanju javnih 

storitev s karticami, prek spletnega ali mobilnega bančništva, 
• zagotavljanje pravne kontinuitete z vključitvijo določb Direktive 2014/55/EU, 
• prihranki pri izmenjavi računov, zmanjšanje vpliva na okolje, avtomatizacija 

procesov, manj napak in nižji stroški dela, 
• hitrejša in enostavnejša izmenjava računov znotraj sistema. 
 

Predlog Zakona med drugim omogoča, da Uprava RS za javna plačila (UJP) storitve 
ne nudi zgolj proračunskim uporabnikom, temveč tudi drugim uporabnikom (npr. 
fizičnim ali pravnim osebam), kadar gre za plačevanje, nadzor, razporejanje ali 
upravljanje javnih sredstev. Ob tem zakon uvaja še večji poudarek na digitalizaciji, 
avtomatizaciji postopkov in zmanjševanju stroškov (npr. pri obdelavi računov), ter 
predvideva možnost elektronskega vlaganja vlog za vpis v Register proračunskih 
uporabnikov. 
 
UJP bo še naprej razvijala lastno informacijsko-komunikacijsko infrastrukturo ter 
skrbela za njeno varnost, stabilnost in vzdrževanje. Zaradi posebnega pomena 
stabilnega finančnega poslovanja države in lokalnih skupnosti zakon uvaja možnost 
stalne dosegljivosti javnih uslužbencev UJP tudi izven delovnega časa, npr. v primeru 
stavke ali drugih izrednih okoliščin. 
 
Pomembna novost je tudi prehod na popolnoma digitalno poslovanje pri vodenju 
Registra proračunskih uporabnikov, kjer je določeno tudi elektronsko vlaganje vlog 
strank v postopku. 
 
ZOS je na pripravljavca naslovilo vprašanje glede 32. člena, in sicer v povezavi z 
uporabo plačilnih kartic za točenje goriva. Zanimalo nas je, ali se kartični račun v tem 
primeru šteje za nedovoljen. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-ZAKONA-O-PLACILNIH-IN-JAVNOFINANCNIH-STORITVAH_JULIJ-2025.pdf.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-ZAKONA-O-PLACILNIH-IN-JAVNOFINANCNIH-STORITVAH_JULIJ-2025.pdf.pdf
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Pripravljavec je podal pojasnilo in člen dopolnil. Po novem bo proračunskim 
uporabnikom omogočena uporaba plačilnih kartic z odloženim plačilom, če se celotni 
znesek poravna enkrat mesečno neposredno z računa pri UJP. Kartični (evidenčni) 
računi, ki jih vodi izdajatelj kartice za beleženje nakupov, niso transakcijski računi, 
nimajo IBAN številke in niso v nasprotju z zakonodajo. 
 
Ostale priloge k predlaganemu Zakonu so na voljo TU.  
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko na priloženem 
obrazcu posredujete do vključno 1. 8. 2025 na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG ZAKONA O KAZENSKI OBRAVNAVI MLADOLETNIKOV  
S strani Ministrstva za pravosodje smo v pregled in pripombe prejeli predlog Zakona o 
kazenski obravnavi mladoletnikov (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Predlagane rešitve predstavljajo odgovor na številna opozorila domačih strokovnjakov 
glede pomanjkljivosti v obstoječem sistemu obravnave mladoletnikov, hkrati pa sledijo 
tudi smernicam in priporočilom mednarodnih strokovnjakov Sveta Evrope za 
izboljšanje slovenskega mladoletniškega kazenskopravnega sistema. 
 
Med osrednjimi cilji sprememb je predvsem pospešitev postopkov zoper mladoletnike 
in zgodnje prepoznavanje njihovih težav ter potreb. To omogoča, da se pravočasno in 
ustrezno odzovemo ter preprečimo ponavljanje kaznivih dejanj, hkrati pa mladostniku 
omogočimo boljše možnosti za uspešno vrnitev v skupnost. 
 
V skladu s tem so postopki proti mladoletnikom opredeljeni kot prednostni, individualna 
ocena mladoletnika pa naj bi se izvedla čim prej. Ena pomembnejših novosti je 
predvidena ustanovitev posebnega centra, namenjenega mladim z bolj kompleksnimi 
potrebami, kjer bo multidisciplinarna strokovna skupina pripravljala individualne ocene 
in predloge za obravnavo. 
 
Prav tako se predvideva uvedbo skupnega usposabljanja za vse strokovnjake, ki 
sodelujejo pri obravnavi mladoletnikov, kar bo izboljšalo sodelovanje in usklajenost 
med različnimi institucijami. Izboljšave so načrtovane tudi na področju izvrševanja 
kazenskih sankcij – tako bo program dela v prevzgojnih domovih temeljil na celostnem, 
strokovno podprtem pristopu, ki ga bo pripravil tim strokovnjakov z različnih področij 
(socialnega varstva, zdravstva, šolstva itd.). Enak multidisciplinaren pristop je 
predviden tudi pri sami izvedbi vzgojnih ukrepov, kot je denimo oddaja v prevzgojni 
dom. 
 
Glede na dosedanje izkušnje se dodatno ureja tudi razmerje med ukrepi po družinskem 
zakoniku in kazenskimi postopki, zlasti tam, kjer je pri nastanitvah mladostnikov v 
strokovne centre prihajalo do zapletov in nejasnosti. 
 
V predlogu Zakona se kot delo v splošno korist šteje vsaka oblika opravljanja dela 
mladoletnika v javnem interesu, ki ni namenjeno pridobivanju dobička. Organizacija, v 

https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=45A9DB630D1C57E4C1258CC000356BD6&db=pre_zak&mandat=IX&tip=doc
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MP_PREDLOG-ZAKONA-O-KAZENSKI-OBRAVNAVI-MLADOLETNIKOV-_JULIJ-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MP_PREDLOG-ZAKONA-O-KAZENSKI-OBRAVNAVI-MLADOLETNIKOV-_JULIJ-2025.pdf
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kateri mladoletnik opravlja delo v splošno korist, je lahko vsaka pravna oseba v RS, ki 
opravlja dejavnosti v javnem interesu, če teh dejavnosti ne izvaja izključno zaradi 
pridobivanja dobička. 
 
Pri tem samoupravne lokalne skupnosti zagotavljajo izvajalske organizacije in delo v 
splošno korist za mladoletnike v okviru nalog iz svojih pristojnosti. Center za socialno 
delo lahko mladoletniku delo in izvajalsko organizacijo izbere tudi s seznama 
izvajalskih organizacij, ki ga za izvrševanje dela v splošno korist v skladu z zakonom, 
ki ureja probacijo, vodi Uprava RS za probacijo. Slednja posreduje seznam v treh dneh 
od prejema zahteve centra za socialno delo. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 19. 8. 2025 
na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
4 DOGODKI ZOS 
CIRCLEWASTE – 3. VALIDACIJSKA DELAVNICA 
Partnerji projekta CircleWaste so se v začetku julija srečali na tretji validacijski delavnici 
v Kičevu, Severna Makedonija. V dveh dneh so pregledali napredek, predstavili 
regionalne analize trga e-odpadkov, obiskali lokalno komunalno podjetje in občino 
Kičevo ter načrtovali prihodnje korake. Delavnica je okrepila sodelovanje med partnerji 
in poudarila pomen ozaveščanja ter prehoda v krožno gospodarstvo na področju e-
odpadkov. 
 
Circle Waste Third Validation Workshop – Kicevo, North Macedonia | ipa-adrion 
 
5 POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 
PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
GRADBENEGA ZAKONA 
ZOS je na DZ RS in DS RS naslovilo pripombe na predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Gradbenega zakona. 
 
Med drugim smo opozorili na nejasnost izraza »zadostno število parkirnih mest« v 8. 
členu predloga Zakona in predlagal, da se število dostopnih parkirnih mest določa bolj 
smiselno – po eno mesto za invalide na vsakih 25 ali 50 običajnih parkirnih mest. 
Takšna rešitev bi temeljila na dejanski uporabi prostora, preverjenih statistikah ter 
sodelovanju z invalidskimi organizacijami, saj sedanje zahteve pogosto vodijo v 
neracionalno izrabo prostora. 
 
PRIPOMBA NA PREDLOG UREDBE O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVI UREDBE 
O NAČINU IZVAJANJA GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE JAVNI LINIJSKI 
PREVOZ POTNIKOV V NOTRANJEM CESTNEM PROMETU, O KONCESIJI TE 
JAVNE SLUŽBE IN O UREDITVI SISTEMA ENOTNE VOZOVNICE 
ZOS je na Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo posredovalo pripombo na predlog 
Uredbe o spremembah in dopolnitvi Uredbe o načinu izvajanja gospodarske javne 
službe javni linijski prevoz potnikov v notranjem cestnem prometu, o koncesiji te javne 
službe in o ureditvi sistema enotne vozovnice. 
 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-GRADBENEGA-ZAKONA_JULIJ-2025-1.pdf
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Izpostavili smo, da je potrebno povišati strošek nadomestne prevoznine za potnika 
brez veljavne vozovnice. Zato smo predlagali, da mora potnik plačati nadomestno 
prevoznino v višini dvakratnika vrednosti enkratne vozovnice, ki se zaračunava za 
vožnjo od začetne do končne postaje linije javnega potniškega prometa. 
 
Odgovor MOPE je na voljo TU. 
 
6 SEJE VLADE RS 
REDNA SEJA VLADE RS 
161. REDNA SEJA VLADE RS 
Vlada RS je na 161. redni seji, ki je potekala 10. 7. 2025, med drugim sprejela 
Uredbo o Načrtu za izvajanje Strategije prostorskega razvoja Slovenije 2050 za 
obdobje 2025 – 2034 in v veljavni Načrt razvojnih programov za obdobje 2025 – 
2028 vključila šest novih projektov v okviru javnega razpisa Revitalizacija 
objektov javne infrastrukture na obmejnih problemskih območjih (OPO). Hkrati 
se je seznanila s poročilom o izvajanju ukrepov, projektov in aktivnosti, 
povezanih z obnovo po katastrofalnih poplavah in plazovih, ki so avgusta 2023 
prizadele velik del države in prerazporedila sredstva državnega proračuna. Prav 
tako se je seznanila s skupnim poročilom o prostovoljstvu v RS za leto 2024 in 
sprejela mnenje glede zahteve Sindikata farmacevtov Slovenije – SIFRAM za 
presojo ustavnosti 21.a člena Zakona o lekarniški dejavnosti (ZDL-1). 
 
Uredba o Načrtu za izvajanje Strategije prostorskega razvoja Slovenije 2050 za 
obdobje 2025 – 2034 
Dokument predstavlja pomemben korak k uresničevanju ciljev, zastavljenih v 
Resoluciji o Strategiji prostorskega razvoja Slovenije 2050 (Uradni list RS, št. 72/23). 
Načrt natančno določa ukrepe, ki jih bodo posamezna ministrstva izvajala v prihodnjih 
letih, z namenom udejanjanja prostorskih ciljev ter ustvarjanja sinergij z drugimi 
sektorskimi politikami. 
 
Aktivnosti so razvrščene v sedem vsebinskih sklopov: 

1. Izvajanje Strategije na nacionalni ravni –  Zasnova prostorskega plana 
Slovenije, 

2. Priprava regionalnih prostorskih planov, 
3. Nova generacija občinskih prostorskih načrtov, 
4. Urbanizem – državni prostorski red, 
5. Krožno gospodarjenje s prostorom, 
6. Izobraževanje in usposabljanje, 
7. Spremljanje stanja v prostoru. 

 
Za vsako od predvidenih aktivnosti so določeni nosilci – pristojna ministrstva ter 
sodelujoči organi. Poleg tega so opredeljeni časovni okviri, merila za spremljanje 
napredka in kazalniki učinkov, ki bodo omogočali ocenjevanje uspešnosti izvajanja. 
Nadzor in usklajevanje celotne izvedbe Načrta bo prevzelo Ministrstvo za naravne vire 
in prostor. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ZOS.pdf
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DOPISNI SEJI VLADE RS 
336. DOPISNA SEJA VLADE RS 
Vlada RS je na 336. dopisni seji, ki je potekala 8. 7. 2025, določila besedilo 
predloga novele Zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev. 
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o obnovi, razvoju in 
zagotavljanju finančnih sredstev 
Vlada RS je včeraj sprejela besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev (v nadaljevanju: Zakon), 
ki se tiče zagotavljanja obnove in razvoja na območjih, ki so bila prizadeta zaradi 
poplav in zemeljskih plazov 4. avgusta 2023 in tudi zaradi kasnejših zemeljskih plazov, 
ki so nastali kot posledica vremenskih razmer 4. avgusta 2023. S predlaganimi 
spremembami bodo zagotovljene ustrezne pravne podlage investitorjem, omogočena 
pa bo pridobitev varnih zemljišč za namen gradnje nadomestitvenih objektov. 
 
Predvideno je namreč zagotavljanje vzpostavitve ustreznih pravnih podlag za 
neposreden nakup zemljišč za upravičence in s tem možnost čimprejšnje pridobitve 
dokumentacije za gradnjo nadomestitvenih objektov na varnih lokacijah. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
338. DOPISNA SEJA VLADE RS 
Vlada RS je na 338. dopisni seji, ki je potekala 10. 7. 2025, za tretjo obravnavo v 
DZ RS pripravila besedili predloga Zakona o gostinstvu in predloga Zakona o 
funkcionarjih. 
 
Predlog Zakona o gostinstvu 
Predlog Zakona o gostinstvu (v nadaljevanju: Zakon) za tretjo obravnavo je pripravljen 
zaradi sklepa DZ RS, sprejetega na drugi obravnavi predloga Zakona v DZ RS, na 
podlagi tretjega odstavka 137. člena Poslovnika DZ RS. 
 
Predlog Zakona za tretjo obravnavo je pripravljen na podlagi in upoštevajoč 
spremembe predloga Zakona na Odboru DZ RS za gospodarstvo in v okviru druge 
obravnave predloga Zakona na seji DZ RS. Na Odboru DZ RS za gospodarstvo 27. 
junija 2025 so bili sprejeti amandmaji nekaterih poslanskih skupin, glede katerih je 
Vlada RS podala soglasje 19. junija. V okviru druge obravnave predloga Zakona na 
33. seji DZ RS pa je bil sprejet amandma k 36. členu predloga Zakona, kot je bil 
dopolnjen na Odboru DZ RS za gospodarstvo. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
7 SEJE DZ RS 
IZREDNA SEJA DZ RS 
107. IZREDNA SEJA DZ RS 
Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 107. izredni seji, ki je potekala 
4. 7. 2025 med drugim sprejeli Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
osnovni šoli in nadaljevali drugo obravnavo o predlogu Zakona o spremembah 
in dopolnitvah Zakona o zaščiti živali 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/336.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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Sprejet Zakon: 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o osnovni šoli  
Poslanke in poslanci so s 55 glasovi za in nobenim proti sprejeli Zakon o spremembah 
in dopolnitvah Zakona o osnovni šoli (ZOsn-M). Novela Zakona prinaša več 
pomembnih sprememb za učence, učitelje in starše. Ena ključnih novosti je uvedba 
novega obveznega predmeta informatika in digitalne tehnologije, ki bo prispeval k 
razvoju digitalne pismenosti – spretnosti, ki po besedah ministra za vzgojo in 
izobraževanje dr. Vinka Logaja danes presega osnovno računalniško znanje in postaja 
temeljna kompetenca. 
 
Zakonodajna prenova prinaša tudi ukrepe za večjo varnost in red v šolskem prostoru. 
Med njimi je omejitev uporabe elektronskih naprav ter uvedba vzgojnega opomina kot 
odziva na hujše ali ponavljajoče se kršitve pravil. Novela prav tako natančneje določa 
pravila glede izostajanja od pouka, pregledovanja osebnih predmetov ter vloge in 
odgovornosti staršev. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
8 NOVICE ZDRUŽENJA 
OBČINE KOČEVJE, MEDVODE IN LOŠKA DOLINA DEL TESTIRANJA NOVE 
ZAŠČITNE OPREME 
V okviru operacije »Zagotavljanje ustrezne opreme za izvajanje nalog na področju 
zaščite, reševanja in pomoči ob poplavah na državni ravni« bodo naslednje tri izbrane 
občine – Kočevje, Medvode in Loška dolina – prejele specialno protipoplavno opremo.  
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
STANOVANJSKI IZZIVI PRIHODNOSTI: KLJUČNO POROČILO ZA PRIPRAVO 
NACIONALNEGA PROGRAMA DO 2036 
Na Ministrstvu za solidarno prihodnost je potekala predstavitev zaključenega poročila 
z naslovom Sinteza ključnih dinamik in trendov na stanovanjskem področju za pripravo 
Nacionalnega stanovanjskega programa 2026–2036. Dogodka so se udeležili državni 
sekretar dr. Klemen Ploštajner ter strokovni sodelavci direktorata za stanovanja. 
 
Dokument predstavlja celovit pregled aktualnega stanja na stanovanjskem področju v 
Sloveniji, z osredotočenostjo na demografske trende, regionalne razlike, razvoj 
gradbene dejavnosti, razmerja med lastništvom in najemom ter vse bolj prisotne izzive, 
povezane s stanovanjskimi stroški in energijsko revščino. 
 
Poročilo izpostavlja pomembne demografske spremembe, med katerimi izstopa 
staranje prebivalstva. Delež starejših narašča, medtem ko se število mladih in delovno 
aktivnih zmanjšuje. Hkrati se povečuje delež gospodinjstev brez otrok, medtem ko je 
povprečno število otrok na družino še naprej nizko. Takšni premiki nakazujejo potrebo 
po drugačnih, prilagojenih stanovanjskih rešitvah v prihodnosti. 
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https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=29EFEC1B492CB4E6C1258C850023D5D3&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/107.-IZREDNA-SEJA-DZ-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/obcine-kocevje-medvode-in-loska-dolina-del-testiranja-nove-zascitne-opreme/
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MSP/Direktorat-za-stanovanja/Nacionalni-stanovanjski-program/2025-06-11-POSTAN-Sinteza-Koncno-porocilo.pdf
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Na področju gradnje se kaže pozitivna dinamika – beleži se porast izdanih gradbenih 
dovoljenj, zlasti za stanovanjske stavbe, ter rast števila novozgrajenih stanovanj. 
Največji napredek je opazen pri večjih in sodobnejših stanovanjskih enotah. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
PRORAČUNSKA GIBANJA V PRVEM POLLETJU POTEKAJO SKLADNO S 
PRIČAKOVANJI 
V prvi polovici letošnjega leta je državni proračun zabeležil 7,1 milijarde evrov 
prihodkov ter 8 milijard evrov odhodkov. V primerjavi z enakim obdobjem lani je bilo 
več sredstev namenjenih za obnovitveni sklad, pokojninsko blagajno ter za krepitev 
socialne varnosti. Skupni proračunski izdatki so se med januarjem in junijem povečali 
za 9 odstotkov v primerjavi z lanskim letom, kar predstavlja 46,6 % načrtovanih 
izdatkov. Prihodki so medtem dosegli 46,9 % načrtovanih in so bili za 2,5 % višji kot v 
enakem lanskem obdobju. Proračunski primanjkljaj je v tem času znašal 823 milijonov 
evrov. 
 

1. Odhodkovna stran proračuna 
Za transferje posameznikom in gospodinjstvom je bilo namenjeno okoli milijardo evrov, 
kar je primerljivo z lanskim prvim polletjem. 
 
V socialne sklade – Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije ter Zavod za 
pokojninsko in invalidsko zavarovanje – je država prispevala 1,2 milijarde evrov, kar 
pomeni 1,5 % več kot v istem obdobju lani. Od tega je večinski del, 937 milijonov evrov, 
šel v pokojninsko blagajno, kjer je zaradi večjega števila upokojencev in usklajevanja 
pokojnin zabeležen 8,4-odstotni porast. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
9 KORISTNE INFORMACIJE 
ZBIRANJE PODATKOV O NADOMESTITVENIH OBJEKTIH IN DRUGIH 
NADOMESTITVENIH BIVALIŠČIH 
S strani Službe za obnovo po poplavah in plazovih smo prejeli dopis, v katerem občine 
Braslovče, Dobrova – Polhov Gradec, Črna na Koroškem, Gorenja vas – Poljane, 
Gornji Grad, Hrastnik, Kamnik, Litija, Ljubno, Luče, Medvode, Mežica, Mozirje, 
Nazarje, Prevalje, Ravne na Koroškem, Rečica ob Savinji, Slovenska Bistrica, 
Solčava, Šmartno ob Paki, Šoštanj in Vuzenica ter mestne občine Celje, Slovenj 
Gradec in Velenje pozivajo k posredovanju podatkov o nadomestitvenih objektih in 
drugih oblikah nadomestitvenih bivališč za upravičence, prizadete v poplavah in 
plazovih. 
 
Glavni cilj zbiranja podatkov je zagotoviti celosten pregled nad razdeljevanjem zemljišč 
in drugimi načini reševanja stanovanjske problematike. Ob tem želi Služba za obnovo 
po poplavah in plazovih preprečiti morebitne nepravilnosti, kot je npr. dodelitev več 
zemljišč eni osebi ali neusklajeno reševanje primerov, hkrati pa pridobiti sliko o tem, 
koliko upravičencev si je že na kakršen koli način – z nakupom, najemom ali drugimi 
rešitvami – zagotovilo novo stalno bivališče. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/stanovanjski-izzivi-prihodnosti-kljucno-porocilo-za-pripravo-nacionalnega-programa-do-2036/
https://www.zdruzenjeobcin.si/proracunska-gibanja-v-prvem-polletju-potekajo-skladno-s-pricakovanji/
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Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE INVESTICIJ V VRTCIH IN OSNOVNEM 
ŠOLSTVU V RS V OBDOBJU 2026 – 2029  
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje je danes objavilo Javni razpis za sofinanciranje 
investicij v vrtce in osnovno šolstvo v obdobju 2026–2029 (v nadaljevanju: Javni 
razpis). Gre za največji razpis te vrste doslej, saj bo za projekte namenjenih rekordnih 
160 milijonov evrov. 
 
Namen Javnega razpisa je občinam pomagati pri financiranju novogradenj in 
rekonstrukcij objektov, namenjenih vzgoji in izobraževanju, s poudarkom na 
odpravljanju prostorske stiske ter izboljšanju statične in potresne varnosti zgradb. 
Sofinancirani bodo projekti za vrtce, osnovne šole, podružnične šole, šolske športne 
prostore, osnovne šole s prilagojenim programom in glasbene šole. 
 
Predmet Javnega razpisa je sofinanciranje rekonstrukcij in/ali novogradenj objektov 
vrtcev in osnovnega šolstva. 

• Rekonstrukcija zajema spremembe konstrukcijskih elementov, zmogljivosti ali 
druge izboljšave objekta, pri čemer morajo biti ohranjeni vsaj temelji ali kletni 
zidovi. Gabariti objekta se praviloma ne povečajo (lahko se zmanjšajo), razen 
kadar gre za uskladitev z zakonskimi zahtevami. 

• Novogradnja pomeni izgradnjo povsem novega objekta ali prizidavo (dozidava, 
nadzidava). 

 
Investicije morajo temeljiti na pridobljenem gradbenem dovoljenju. 
 
Pri tem ni mogoče pridobiti sofinanciranja za: 

• manjše rekonstrukcije (ki ne vključujejo pomembnih konstrukcijskih sprememb), 
• vzdrževalna dela (npr. zamenjave dotrajanih delov ali inštalacij), 
• samostojne energetske sanacije (obnova ovoja stavbe ali strojnih/elektro 

sistemov). 
 
Vsaka občina lahko v okviru razpisa prijavi le en projekt. Namen te omejitve je razširiti 
dostop do sredstev na čim več občin. Izjema velja za projekte, povezane z OŠPP: 

• Občina lahko prijavi dodatni projekt, kadar gre za investicijo v objekt OŠPP2 in 
gre za objekt v solastništvu več občin oziroma je zavod v soustanoviteljstvu več 
občin oziroma so v zavod vključeni otroci iz drugih občin. 

• Mestne občine lahko dodatno prijavijo projekt OŠPP tudi, če so izključne 
ustanoviteljice ali lastnice objekta. 

 
Sredstva so razdeljena na tri glavna področja: 

• 45 milijonov evrov za investicije v vrtce, 
• 85 milijonov evrov za osnovno šolstvo, 
• 30 milijonov evrov za osnovne šole s prilagojenim programom. 

 
Občine se lahko na Javni razpis prijavijo izključno elektronsko, prek spletne 
aplikacije Sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu, ki je dostopna na 

https://www.zdruzenjeobcin.si/zbiranje-podatkov-o-nadomestitvenih-objektih-in-drugih-nadomestitvenih-bivaliscih/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-investicij-v-vrtcih-in-osnovnem-solstvu-v-republiki-sloveniji-v-obdobju-2026-2029/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-investicij-v-vrtcih-in-osnovnem-solstvu-v-republiki-sloveniji-v-obdobju-2026-2029/
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spletnem naslovu http://eportal.mss.edus.si/portal/. Rok za oddajo vlog je 30. 9. 2025 
do 23:59. 
 
Dostop do spletne aplikacije za pripravo in oddajo vlog je možen le na podlagi 
predhodno pridobljene pravice za delo v varnostni shemi, ki se pridobi z oddajo Prošnje 
za dodelitev pravic za delovanje v varnostni shemi na istem naslovu. Pravica za 
delovanje v varnostni shemi se dodeli eni ali največ trem pooblaščenim osebam s 
strani občine. Navodila za oddajo prošnje za dodelitev pravic so na voljo TU. 
 
Dodatne informacije so na voljo na elektronskem naslovu: gp.mvi@gov.si z zadevo 
RAZPIS 2026-2029 - vprašanja. Vsa vprašanja se sprejemajo do vključno 19. 9. 2025, 
odgovori bodo sproti objavljeni na spletni strani Javnega razpisa, oziroma najkasneje 
do 24. 9. 2025.  
 
10 PODNEBNE NOVICE 
SLOVENIJA MED LETOMA 1980 IN 2023 Z VELIKO GOSPODARSKO ŠKODO 
ZARADI EKSTREMNIH VREMENSKIH DOGODKOV 
Izračuni Evropske agencije za okolje kažejo, da je škoda v gospodarstvu zaradi 
ekstremnih vremenskih pojavov med letoma 1980 in 2023 v 38 evropskih državah 
(države EU, Švica in države Zahodnega Balkana) znašala več kot 790 milijard evrov. 
Ob tem izpostavljajo, da je v tem obdobju največ gospodarske škode na prebivalca 
zaradi vremenskih dogodkov utrpela ravno Slovenija, in sicer 8733 evrov na 
prebivalca. Slovenija je v obravnavanem obdobju zaradi ekstremnih vremenskih 
dogodkov utrpela tudi največjo gospodarsko škodo na kvadratni kilometer, tj. 866.467 
evrov na kvadratni kilometer. 
 
Skupno gledano so največjo gospodarsko škodo v obravnavanem obdobju logično 
zabeležile največje evropske države – tako je Nemčija utrpela 180 milijard evrov škode, 
Italija 135 milijard evrov, Francija 130 milijard evrov, Španija pa 97 milijard evrov. Tudi 
v obdobju od leta 2001 dalje so največjo skupno gospodarsko škodo utrpele omenjene 
države. Po gospodarski škodi na prebivalca v obdobju med letoma 1980 in 2023 pa 
Sloveniji sledijo Luksemburg, Švica in Italija. Glede na gospodarsko škodo na 
kvadratni kilometer Sloveniji sledijo Belgija, Nemčija in Švica. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
OBČINA ILIRSKA BISTRICA Z VIZIJO: SNEŽNIK KOT PRIHODNJI REGIJSKI 
PARK 
V Občini Ilirska Bistrica so v teh dneh predstavili pobudo za ustanovitev Regijskega 
parka Snežnik, ki bi povezal že obstoječe naravovarstvene statuse in omogočil 
usklajen trajnostni razvoj območja. Gre za pomemben korak v prizadevanjih za 
dolgoročno ohranjanje izjemne naravne dediščine in obenem priložnost za krepitev 
lokalnega gospodarstva, podeželja in turizma. 
 
Gre za območje z visoko stopnjo naravne ohranjenosti, bogato z viri pitne vode, 
raznolikimi gozdovi, travniki in pestro biotsko raznovrstnostjo. Že več kot 88 % 
občinskega ozemlja je vključenega v različne oblike varovanja, kar potrjuje izjemen 
naravovarstveni pomen Snežnika. 

http://eportal.mss.edus.si/portal/web/guest
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MVI/Dokumenti/Investicije/RAZPIS2026_2029/Navodila-za-oddajo-prosnje-za-dodelitev-pravic_2025.pdf
mailto:gp.mvi@gov.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/slovenija-med-letoma-1980-in-2023-z-veliko-gospodarsko-skodo-zaradi-ekstremnih-vremenskih-dogodkov/
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Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
11 AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
V nadaljevanju so zbrani trenutno veljavni javni razpisi: 

1. Javni razpis  za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture 
za električna vozila – 5. 8. 2025, 30. 9. 2025 

2. Javni razpis za sofinanciranje vzpostavitve skupnostnih centrov za oskrbo oseb 
z demenco in drugimi oblikami upada kognitivnih funkcij – 15. 9. 2025 do 12:00 

3. Javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo v obdobju 
2026–2029 – 30. 9. 2025 do 23:59 

4. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–
2029 – 30. 9. 2025, 30. 4. 2026 

5. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi 
občin za obdobje od 2023 do 2027 – 13. 10. 2025 

6. Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2025 – 30. 10. 2025 
7. Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA – 

31. 12. 2025  
8. Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih 

enot za leti 2024 in 2025 – 31. 12. 2025 
9. Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni potniški promet – do 31. 12. 

2025 
10. Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO OBČINE, LOKALNO 

OBČINE Male, LOKALNO OBČINE Sanacije – 31. 12. 2025 
11. Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega 

prostorskega izvedbenega akta – 30. 1. 2026 
12. Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih 

zemljišč – 5. 3. 2026 
 

* * * 

https://www.zdruzenjeobcin.si/obcina-ilirska-bistrica-z-vizijo-sneznik-kot-prihodnji-regijski-park/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-vzpostavitve-skupnostnih-centrov-za-oskrbo-oseb-z-demenco-in-drugimi-oblikami-upada-kognitivnih-funkcij/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-vzpostavitve-skupnostnih-centrov-za-oskrbo-oseb-z-demenco-in-drugimi-oblikami-upada-kognitivnih-funkcij/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-investicij-v-vrtcih-in-osnovnem-solstvu-v-republiki-sloveniji-v-obdobju-2026-2029/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-investicij-v-vrtcih-in-osnovnem-solstvu-v-republiki-sloveniji-v-obdobju-2026-2029/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2025-jcp-kkp-2025/
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